

“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛第⑨站——走进河南师范大学

校园帅哥美女“赶场”寻宝

6月7日，“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛来到了河南师范大学。来5个高校的50名团体选手和数百名个人挑战者，激烈争夺团体和个人冠军。河南科技学院最终技压群雄，夺得了该站团体第一名。

晚报记者 唐善普
校园记者 高兵 文/图



统一企业一位负责人说：“统一之所以在高校中举办此次活动就是想让大家在学习生活的压力中解放出来，走进赛场，来到阳光下，感受一番刺激、趣味的活动，从而展现了当代大学生的精神面貌。”

校园美女 寻宝让我体验快乐

校园寻宝一直是参与人数最高的游戏，在河师大赛场更是如此。大家在寻找中体会找寻的趣味，感受成功的快乐。在众多寻宝队员中，一个熟悉的身影出现在了赛场上，原来这位是上一站安阳活动现场特等奖获得者翟帅。“我昨晚得知咱们今天要到河师大比赛，就打电话告诉了我这里的同学，今天一大早就坐第一班车赶到了这里，希望能再次成为幸运儿。”翟帅说。

而河南科技学院的美女葛淑娜从上午到下午，总共参加了四次校园寻宝，每次都有收获，

共得到四件纪念礼品，真可谓收获颇丰。她说：“我觉得寻找中的快乐是最重要的，当然奖品也让我很有成就感。”

场外明星“绿茶宝宝”出尽风头

比赛现场“英雄”频现，赢得现场观众的掌声和欢呼，就连赛场外充气卡通“绿茶宝宝”也成了大家追捧的明星。

由统一公司提供的卡通“绿茶宝宝”是一个造型可爱的气模，工作人员钻进其中，以此摆出各种POSE来为比赛造势。

卡通的造型和精彩的表演，不时引来众多的美女帅哥们与其合影留念。记者观察到，一位女生不仅要与“绿茶宝宝”合影，而且还来了一个亲密接触，“我真想要一个绿茶宝宝，它太可爱了，要是有一小一点的作为吉祥物的话我一定多买几个。”

统一绿茶 2009 茶游天下 开启梦想之旅

统一绿茶自20世纪90年代在大陆上市以来，一直占据绿茶品类的领军地位之一。所倡导的是天然的健康茶饮料：绿茶含丰富茶多酚、氨基酸和维生素，可消除身体中多余的氧自由基，延缓细胞老化，促进新陈代谢，增强免疫力。作为一个国际性的企业，它如同一首交响乐，一种国际语言。这首食品交响乐，用旋律美化人们的生命，用节奏丰富人们的生活，其倡导的健康、快乐、爱心、关怀的主题将是人们心中永远的音符。自2004年以来每年皆组织“梦想之旅”系列活动，送出旅游基金大奖的同时，更带领消费者出游世界饱览美景。

今年，统一绿茶梦想之旅“2009茶游天下”网络活动，正是其品牌“亲近自然”的主旋律在网络上传播的第一次尝试，让更多人实现旅行梦想，并将古老的饮茶文化在网络上传承和发扬。

是不是等不及要参加到这次的活动中来呢？那就赶快点击<http://uni-green tea.qzone.qq.com/>传递自然梦想心情吧！

校际青春总动员大赛LOGO设计者：郑州铁路职业技术学院学生战魏丽 指导老师杨路

河南师范大学：毕业生就业率90%以上



河南师范大学是一所建校历史较长的省属重点大学。位于京广、太荷铁路交会处的豫北名城新乡市。新中国成立以来，河南师范大学坚持以培养人才为中心，筚路蓝缕，艰苦创业，与时俱进，开拓创新，逐步发展成为一所学科门类较为齐全的综合性师范大学。

学校现设有18个学院，26个研究所(中心)，4个省级一级重点学科，16个省级二级重点学科，53个本科专业，涵盖了经济学、法学、教育学、文学、理学、工学、农学、历史学、管理学等9个学科门类；学校从1978年开始招收硕士研究生，现有4个博士学位授权点，6个硕士学位授权一级学科，75个硕士学位授权二级学科点，3个硕士专业学位授权点，涵盖了哲学、经济学、法学、教育学、文学、理学、工学、农学、历史学、管理学和医学等11个学科门类。学校设有省部共建细胞分化调控国家重点实验

室、黄淮水污染与防治教育部重点实验室、河南省环境污染控制重点实验室、河南省生物工程重点实验室、河南省生物工程应用研究中心、河南省光伏材料重点实验室，科技与社会研究所、邓小平理论与“三个代表”重要思想研究中心、青少年问题研究中心等省级人文社科研究基地，河南省高校环境科学与工程重点学科开放实验室、河南省高校绿色化学与技术重点学科开放实验室、河南省高校新能源工程技术研究中心、河南省高校道地中药材保育及利用工程技术研究中心；设有生命科学和化学2个国家实验教学示范中心，物理、计算机、经济与管理3个省级实验教学示范中心；学校为国家大学生创新性实验计划实施单位、教育部教育硕士专业学位试点单位和河南省教师教育综合改革试验基地；河南省高校师资培训中心和河南省高中校长培训基地挂靠我校，拥

有河南省规模最大、种类最多的生物标本馆。

学校占地面积128万平方米，教学科研仪器设备总值近2亿元，图书馆纸质文献资源230万册，电子图书44万册。学校现有全日制学生23000余人，教职工2100余人，专业技术人员1700余人。

河南师范大学以校风淳、教风正、学风浓、本科教学水平高享誉省内外。2006年国家教育部对我校本科教学工作水平的评估结论为“优秀”。学校建设有3个国家级特色专业，2门国家级精品课程。近年来，学校生源充足，本科招生第一志愿报考上线人数一直是招生计划的2倍左右，毕业生年底就业率保持在90%以上，应届本科毕业生考取硕士研究生的比例稳定在25%以上。2007年，数学与应用数学、英语等本科专业首次进入本科一批招生，学校社会声誉日益提升。

中原工学院2009届毕业生服装设计作品展演

学生模特T台展示未来设计师毕业作品



霓虹闪烁、音乐动感，美服炫目、丽影摇曳。在动感音乐中，一群“姹紫嫣红”的学生模特们拾级而下，款款走来……6月5日晚，中原工学院2009年服装设计方向毕业生作品展演在该校南校区弘德广场举行。刚刚在世界超模环球大赛中国总决赛中获得冠军的李静、在2009年国际旅游小姐中国赛区总决赛中获得亚军的刘新华及15名参加北京奥运会、残奥会开幕式的该校学生，成为领衔模特。

晚报记者 唐善普/文 董晓卫/图

中原工学院今年的毕业服装展演一改往年在社会公演的做法，而是改在学校新校区举行。本次展演的领衔模特为刚刚在20届世界超模环球大赛中国总决赛获得冠军的李静和在国内外大赛中获奖的同学，以及15名参加2008年北京奥运会开幕式开幕式的模特学生。

这场演出共分为四个部分，分别展示了休闲类、创意类、礼服类服装，作品包括女装、男装、童装三个类别。展示的作品包含了来自艺术设计专业服装设计方向服装学亚国际学院的毕业生作品。作品或清雅脱俗、或狂妄不羁，体现了80后新生代设计师用自己的理解诠释时尚、时代特性。

记者还了解到，此次参加演出的服装是从253名服装设计方向应届毕业生的277个系列设计作品中精选而出的。其中有些在国内外设计比赛

中获得过大奖。值得一提的是，曾为美国前第一夫人南希里根设计服装的已故优秀设计师、美籍日本人 Yukinari Yao 的18套设计作品，也在本次展演中露面，让观众领略了大师的风采。

此次展演活动以该校新图书馆做大背景，谢幕时，在宽15米、长达50级台阶的巨型T台上，80多个模特美丽如花，层层叠叠绽放，在几十束绚丽的烟花中，近50名毕业生设计师穿流其中……模特阵容以及气势恢宏的T台，分外壮观，令人震撼。

作为中原工学院的特色专业，该校服装专业经过20多年的发展。此次活动首次在校内成功举行，体现了中原工学院服装学科作为河南省重点学科的整体实力，也是该学科建设成果、教学成果的集中展示。精彩的演出在观众的热烈掌声中落下帷幕。

2009中国音乐金钟奖 河南赛区声乐类选拔赛 著名歌唱家李谷一担任评委

日前，记者了解到，由中国文联和中国音协共同主办的中国音乐金钟奖声乐类河南赛区，在郑州师范高等专科学校举行。比赛由河南省音乐家协会、郑州师专共同主办，中国音协副主席、著名歌唱家李谷一担任本次大赛评委。

据了解，金钟奖是由中宣部批准的、全国唯一常设的综合音乐大奖，是全国最高等级的音乐类奖项，该大奖每年举办一届，今年是第七届。比赛共设置有器乐类、合唱类、声乐类等类别。此次参加声乐类河南赛区选手50余位，多数为民族唱法，大多是来自我省高等院校的师生，将从中选拔出美声和民族唱法各5名参加在广州地区初赛、复赛、决赛。

大赛评委李谷一在接受记者采访时表示，总体来说河南赛区选手与北京相比还有差距，个别选手的表现令人期待。“希望能在决赛中见到河南选手最好的表现。”最后，李谷一送上了对河南选手的祝福。

晚报记者 唐善普 通讯员 杨秀峰